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Raadsbrief beantwoording schriftelijke vragen
carbidschieten

Zaaknummer: 270768
Bijlage: -

Geachte raad,

Aanleiding
Op 13 januari 2023 zijn er schriftelijke vragen gesteld door de fractie Senioren Partij Drechterland

(SPD) betreffende het carbidschieten in Wijdenes op oudjaarsdag.

Informatieverstrekking
Hieronder treft u eerst de vragen van de SPD fractie (cursief) en direct daaronder onze beantwoording

van deze vragen.

Vraag 1
Bent u bekend met dit voorval?

Antwoord:
Ja, wij zijn op de hoogte gebracht door omwonenden.

Vraag 2
Is er op oudejaarsdag een handhavingsverzoek gedaan bij de gemeente door bewoners van Wijdenes
of omgeving?

Antwoord:
Nee, er is bij ons geen handhavingsverzoek binnengekomen op oudjaarsdag.

Vraag 3
Zijn er handhavers c.q. politie bij dit voorval geweest?

Antwoord:
Nee, we waren van deze situatie niet op de hoogte.

Vraag 4
Wat is de mening van het college over dit voorval?

Antwoord:

In de nadere regels over carbidschieten staat aangegeven aan welke regels carbidschieten moet
voldoen. Het carbidschieten dat heeft plaatsgevonden in Wijdenes voldoet niet aan deze nadere
regels. Wij zullen volgend jaar, in samenwerking met de politie, een handhavingsactie uitvoeren op
deze locatie.

Vraag 5
Gaat u de procedures zoals verwoord in de APV carbid schieten aanscherpen?

Antwoord:
Dat is niet nodig. De nadere regels over carbidschieten zijn voldoende om op te kunnen treden op
deze locatie.
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Vraag 6
Bent u voornemens komend jaar handhavers in te zetten in de omgeving Wijdenes op oudejaarsdag?

Antwoord:
Ja, dit zullen wij doen in samenwerking met de politie.

Wij nemen aan u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.
Hoogkarspel, 13 februari 2024

Burgemeester en wethouders van Drechterland
De secretaris, De burgemeester,

C.M. Minnaert P.F. Dijkman



